


LIEN YPOKA:

BBecTu NOHATUE «Yyrosn», «BUAbl YrIoBy,
NO3HAKOMUTb yYalLlMXcs C Bugamm yrros,
X MPU3HaKaMu, HayunTb onpeaenaTb
NPAMOU Yron B reoMeTpuYecknux urypax;

Pa3BuBaTh YCTHbIE BbIYNCITUTENBHbIE
HaBbIKU, NOrMYeckoe MbILUNEHUE;
oboralyaTb Kpyrosop y4alluxcs;

[MpnBMBaTbL MHTEPEC K NPEOMETY,
BOCMUTbIBATb YyBCTBO APYXObI 1
B3alMOMNOHMMaHMUS.



BcTano conHbILLKO AaBHO,
3arngaHyno K Ham B OKHO.
Hac oHO ToponuT B KNnacc,
MaTtemaTuka y Hac!
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[Mpsmown yron

OcTpbIn yron

Tynow yron







OH naBHO 3HAKOMbIU
MOWN,

Kaxabln yron B Hem
NPSIMON

Bce yeThipe CTOPOHbI
OOWHAKOBOM AJNHbI
Bam ero npeacraButb
paj.

Kak 30ByT ero? ...




[TIPAKTUYECKAA PABOTA
















3OpaBCTBYM IeC, APEMYYNU NEC,
[TonHbIN CKa30K n yyaec!

Bce oTkpon, He yTawu:

Thl )Xe BnguLLb, Mbl cBou!




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

X+7=40 X-20=7
X=40-7 X=7+20
X=33 X=27
Mp.33+7V 40 [Mp.27-20V 7

40= 40 7=1



[log waTpom BETBUCTOU enu
benka coenana kadenw.

I Ha BenknHbl kKavenu
Cobpanuch necHble 3Bepu:
[1Ba 3anua, KyHuua,

Pbikaga nucuua,

E> 1 cemepo 3anyar -

Ha kayenu Bce cnewuar.

Bbl, pebsaTa, He 3eBaunTe,
Bcex 3Bepen nepecymTtanTe.

2+1+1+1+7=12




BoT necatb 3anyar
[1o QopoXKKe nayT.

3a HUMU BOOIOHKY
[1BeHaguaTtb beryr.
TakK CKONbKO X BCEro”
[1o QopoXXKe NnecHoun
ToponuTca B LLKONY
3anyuLuek aumon?

10+12=22
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